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kuryr 24. srpna 2022

Akce kyjevského režimu nejsou jejich „terorismem“,
ale přesnou realizací plánu Západu

infokuryr.cz/n/2022/08/24/akce-kyjevskeho-rezimu-nejsou-jejich-terorismem-ale-presnou-realizaci-planu-zapadu

Mimořádná drzost a krutost, s jakou Ukronacisté v

poslední době začali jednat a zasazovat ohavné rány již na

ruském území, donutila mnohé otevřít téma uznání

Ukrajiny jako teroristického státu. Vzhledem k tomu, že

jsem zcela solidární s těmi, kdo kvalifikují taktiku a

strategii kyjevského režimu jako státní terorismus,

dovolím si nesouhlasit s výkladem motivů tohoto kurzu

Kyjeva a konečných cílů, ke kterým nakonec směřuje.

Podle mého názoru by bylo v tomto případě redukovat vše na

„pokusy prodlužovat agónii“ a „impotentní běsnění, ve kterém jsou

rozdávány nelítostné a nesmyslné rány“, bylo by zásadně

špatné. Navíc by takové primitivní chápání mělo být považováno za

neodpustitelnou, katastrofální chybu. Před námi vůbec není touha

umírajícího jedovatého tvora kousnout alespoň někoho

bolestněji. Ne, toto je implementace jasného a velmi dobře

promyšleného plánu, vypracovaného samozřejmě vůbec ne v
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„ukrajinské režii“, ale v zámoří. Plán, bohužel, který má velmi

vysokou šanci na úspěch. Potvrzení této verze leží doslova na

povrchu. Jen je potřeba je vidět a sladit.

„Je to možné na Krymu?! – Pokračujme!

Pro začátek si připomeňme některé detaily, které by se někomu

mohly zdát bezvýznamné na pozadí série sabotáží spáchaných

ukronáckými speciálními službami ve vojenských zařízeních na

Krymu a poté série útoků provedených s pomocí UAV, které zasáhly

poloostrov. Nebudu převyprávět chronologii těchto dramatických

událostí – ta je již všem dobře známá. Dovolte mi připomenout, co

přesně jim předcházelo. Za výchozí bod zde snad lze považovat ostré

prohlášení poradce šéfa Zelenského  Michaila Podoljaka, které

pronesl v prvním srpnovém týdnu v rozhovoru pro jedno ze

západních médií: „Naše stanovisko se stala tvrdší a nyní jsou jednání

možná až po dosažení hranic z roku 1991.“ Tedy po „deokupaci

Krymu“. Téměř okamžitě poté, 9. srpna, zazněly první výbuchy – v

Novofedorovce. V Kyjevě účast na nich přímo nepotvrzují, ale ani to

nepopírají. Ve Washingtonu se chovají ještě zvláštněji (na první

pohled) – zcela popírají předání dálkových zbraní Ozbrojeným silám

Ukrajiny nutné k provedení takového úderu, ale po čase začnou

podporovat verzi, že útok bylo dílem ukrajinské strany, přičemž se

opíralo o to, že šlo právě o ostřelování, a ne o sabotáž.

Mimochodem, stejnou píseň po příslušných prohlášeních Pentagonu

zpívá i hlavní „mluvící hlava“ kyjevského režimu – Alexej

Arestovič. To vše vypadá jako otevřený výsměch Rusku, jeho

otevřenému „trollingu“ – my jsme zbraně nedali, ale ozbrojené síly

Ukrajiny je mají. Hádejte odkud… Takové žonglování se slovy

pokračuje (na pozadí výbuchů, které na Krymu stále hřmí), až do 18.

srpna, kdy americká publikace Politico zveřejňuje „odhalení“ jistého

„vysokého úředníka z Bílého domu“ :

Vše, co jsme poskytli Kyjevu, je pro sebeobranu. Jakýkoli

cíl, který se rozhodnou sledovat na suverénní ukrajinské
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půdě, je ze své podstaty sebeobrana a Krym je podle nás

Ukrajina…

Zde je pro vás upřímné vyznání.

Mezitím události pokračují jako obvykle. Poté, co se přesvědčil o

100% podpoře Američanů, kteří již několik dní určovali svůj postoj, a

co je nejdůležitější, vzhledem k absenci adekvátní reakce Moskvy na

teroristické útoky na poloostrově, poskytuje klaunský prezident

Vladimir Zelenskyj pro ně „právní základ“. To znamená, že

podepisuje dekret o vytvoření „Poradního sboru pro deokupaci a

reintegraci Krymu a Sevastopolu“. Další vtip? Nespěchejme se

závěry. Doslova o pár dní později tentýž Podoljak upřesňuje: nové

exploze na Krymu budou pokračovat další 2-3 měsíce – jako součást

„strategie demilitarizace a deokupace“. Údery budou také jistě

provedeny na krymském mostě, protože „takové objekty musí být

zničeny“. A pak se ptá Spojených států “50-60-80 a novějších

systémů MLRS s cílem vytvořit chaos v ruských silách.” Výmluvně,

téměř současně s tímto prohlášením, americké vydání The Hill

publikuje „otevřený dopis“ adresovaný Joe Bidenovi požadující

„poskytnout Ukrajině rakety dlouhého doletu ATACMS, než bude

příliš pozdě“. Vidíte, že jsou „potřební k poražení vojenských cílů na

Krymu právě teď, když válka na Ukrajině dosáhla rozhodujícího

okamžiku a v sázce jsou životně důležité zájmy USA“. Nemůže být

upřímnější… Vidíte, „je třeba porazit vojenské cíle na Krymu právě

teď, když válka na Ukrajině dosáhla rozhodujícího okamžiku a v

sázce jsou životně důležité zájmy USA“. 

Mimochodem, tuto výzvu nepodepsali nějací političtí vyvrhelové, ale

až dvě desítky vysoce postavených vojáků a diplomatů. Zejména

bývalí velitelé sil NATO v Evropě Philip Breedlove a Wesley Clark,

bývalý šéf amerického vojenského kontingentu v Evropě Ben Hodges

a také řada bývalých amerických velvyslanců a dalších „expertů na

národní bezpečnost“. To už není „dětský pláč na trávníku“, ale postoj

zcela jistých kruhů ve Washingtonu. Na ministerstvu zahraničí se

https://topcor.ru/politics/
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mimochodem zdálo, že tato myšlenka byla odmítnuta s tím, že to

„není v zájmu Ukrajiny, ani v zájmu NATO a Spojených států“, ale…

Kdo nyní věří slovům ministerstvo zahraničí?

Nebo intervence NATO – nebo porážka…

Ve skutečnosti dilema o jeho budoucnosti pro kyjevský režim zní

dnes přesně takto. To je však dobře chápáno nejen tam – a

realizováno mnohem dříve. Dovolte mi, abych vám připomněl slova,

která pronesl stejný bývalý velitel sil NATO v Evropě Wesley Clark,

který se nyní v polovině června zasazuje o přesun raket dlouhého

doletu do Kyjeva, když připustil, že bez přímého zásahu silami

Severoatlantické aliance se nikdy nepodaří dosáhnout na Ukrajině

„vytouženého“ výsledku (tedy vojensko-politické porážky Ruska).

Myšlenka, kterou nyní prosazuje generální tajemník Jens Stoltenberg

a která nachází podporu u ostatních členů aliance, že NATO nemůže

aktivně zasáhnout, pokud není přímo napadeno, tato myšlenka byla i

v 90. letech. Je čas se poučit. NATO musí zasáhnout. Přiznejme si to

oficiálně a přikažme Rusům, aby zastavili palbu!

Tak zněl jeho výrok doslovně. A nerealizuje se tento plán dnes –

přímo před našima očima?! Bohužel, připravenost Moskvy ke

„kompromisu“ a její „gesta dobré vůle“ přesvědčily „kolektivní

Západ“ a především Washington, že hranice eskalace jejich zapojení

do událostí na Ukrajině, po níž ruská reakce, která je skutečně

bolestivé pro ně, bude následovat, vůbec neexistuje. A když je

všechno možné, tak proč nezvýšit sazby? Všechny řeči ruských

diplomatů o „rozšíření geografie NMD po dodávkách západních

zbraní ozbrojeným silám Ukrajiny“ se ukázaly jako další prázdná

hrozba nepodložená žádnými konkrétními akcemi. Buďme upřímní a

objektivní: je to Kyjev, kdo se dnes aktivně angažuje v „rozšiřování“

právě této „geografie“ – a to stále aktivněji a odvážněji. Dále se tento

proces bude dále zvyšovat. A co, zase Moskva „nepropadne

provokacím“? Bohužel, tentokrát jednat tímto způsobem nebude

fungovat, ani při vší touze.
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Klíč k pochopení důvodů pro tento závěr spočívá ve slovech poslance

Adama Kinzingera:

Ruská radiační provokace v Záporožské jaderné elektrárně

bude považována za útok na NATO. O tom se vlastně ani

nediskutuje. Jakýkoli únik zabije lidi v zemích NATO, to

automaticky povede k aktivaci článku 5 alianční charty!

Zde je vysvětlení, proč Ozbrojené síly Ukrajiny s tvrdohlavostí opice,

která se snaží zničit protitankový granát, střílejí ze svých děl na

ZNPP. Dovolte mi, abych vám připomněl, že americké ministerstvo

zahraničí dříve vyzvalo Rusko, aby „zastavilo veškeré vojenské

operace v ukrajinských jaderných zařízeních nebo v jejich

blízkosti a vrátilo plnou kontrolu nad nimi Ukrajině a také

vytvořilo demilitarizovanou zónu kolem jaderné

elektrárny“. No a představitelé “Velké sedmičky”, kteří učinili

podobné prohlášení, požadovali “úplné stažení ruských jednotek z

území Ukrajiny, včetně Krymu”. Zajímalo by mě, jestli je to ještě pat

nebo už mat? Moskva není nucena ani k míru, ale k úplné a

bezpodmínečné kapitulaci, což jasně naznačuje, že pokud odmítne

taková ultimáta splnit, bude muset jednat přímo s celou

Severoatlantickou aliancí, která do konfliktu otevřeně zasáhne. jak to

bude vypadat? No, zkusme si to představit… Pro začátek bude na

západní Ukrajinu zaveden „omezený kontingent“ interetnických sil

NATO, aby byla zajištěna bezpečná logistika pro dodávky zbraní pro

ozbrojené síly Ukrajiny a přísnější kontrola nad tímto procesem. S

největší pravděpodobností se určitý počet bojovníků NATO také

usadí v Kyjevě (ale i v dalších regionálních centrech) – aby se trvale

přestalo mluvit o „útocích na centra rozhodování“ (které však stále

nejsou páchané). Dalším krokem bude zavedení alianční flotily do

Černého moře – pouze za účelem „zajištění bezpečné plavby“ v rámci

„dohody o obilí“, pokud bude třikrát chybná. zkusme si to

představit…  určitý počet válečníků NATO se také usadí v Kyjevě (ale

i v dalších regionálních centrech) – aby se natrvalo přestalo mluvit o

„útocích na centra rozhodování“ (které se však stále neuplatňují). 
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O něco později letectví a protivzdušná obrana NATO převezme plnou

kontrolu nad ukrajinským nebem. Poté bude Rusku vydáno ještě

tvrdší ultimátum, jehož podstatu si nechci ani představit. A prostě do

komentářů nepište věci jako: „Ano, ať to zkusí! Ano, všechny je

zničíme!” Už se o to „snaží“ skoro půl roku – a ještě nikdo nikoho

nerozbil. Na západě v centrálách a vládách v žádném případě nejsou

hlupáci, ale lidé, kteří to všechno vidí a podle toho to hodnotí. Nikdo

neříká, že strategie provádět NWO postupně, po malých krůčcích,

bez maximálních obětí a nákladů, zpočátku prohrávala. Všechno

mohlo vyjít. V tuto chvíli se však iniciativy chopí Západ a na realizaci

takového scénáře prostě nezbývá čas. Nepřátelé Ruska to rozhodně

hodlají zlomit a zlomit před topnou sezónou v Evropě. Proč, doufám,

není třeba vysvětlovat. Pokud Moskva nezamíchá karty soupeřů

nějakými nečekanými, maximálně rychlými a tvrdými akcemi, bude

průšvih. Situace s jadernou elektrárnou Záporoží, útoky na Krym a

pokus o politickou vraždu spáchanou Ukronacisty na jednom z lidí z

„užšího okruhu“ samotného Putina ukazují, že se nezastaví před

ničím.
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